

# Söra Södra Samfällighetsförening

## Protokoll fört vid styrelsemöte 2011-06-14

Plats: Mötet hölls hos Hans Ragert, Söravägen 133, tisdagen den 14 juni, kl 19.00 – ca 20.00

Närvarande: Lennart Ljungqvist  
Sarita Dale  
Kicki Ericsson  
Ola Martis  
Hans Ragert  
Inger Ståhlgren

Anmält förhinder: Gun-Britt Johnson

### § 17 **Mötets öppnande**

Ordföranden Lennart Ljungqvist öppnade mötet.

### § 18 **Föregående protokoll**

Protokollet gicks igenom och lades till handlingarna.

### § 19 **Ekonomi och underhåll**

Ola Martis informerade om det ekonomiska läget, som är under kontroll. Ola kunde också meddela att de mest brådskande asfalteringarna är klara. I samband med dessa har det framkommit att dagvattenbrunnar behöver rensas. Lennart har, med anledning av detta, varit i kontakt med Roslagsvatten, som har utlovat en karta över området, av vilken framgår vilka brunnar samfälligheten resp. Roslagsvatten ansvarar för. Farmartjänst har besiktigtat plogskadorna i området och kommer att åtgärda dessa.

### § 20 **Inkomna ärenden**

Inga ärenden hade inkommit.

### § 21 **Övriga frågor**

Hans Ragert rapporterade om läget beträffande fiberkabelinstallationen. Tidigare besked från Teknikbyrån om att installationen skulle bli klar till midsommar gäller inte längre p.g.a. förseningar. Lennart och Hans kommer att ha ett möte med Teknikbyråns VD, tisdagen den 21 juni.

Stora håligheter har uppstått på vägen vid nedfarten till A- och B-områdena. Beslöts att Hans kontaktar kommunen i ärendet.

Styrelsen gav Sarita Dale i uppdrag att åtgärda en gammal förfrågan ang. en björk i D-området.

Önskemål om rutschkana i stora lekparken har framförts. Styrelsen gav Ola i uppdrag att ta hand om ärendet.

§ 22

**Nästa möte**

Nästa möte hålls på Söravägen 147, tisdagen den 30 augusti kl. 19.00.

§ 23

**Mötet avslutas**

Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Inger Ståhlgren  
Sekreterare

Lennart Ljungqvist  
Ordförande